ATTECTALMNOHHAA PABOTA

CIYWATENA KYPCOB MNOBbILWLWEHNA
KBAITMOUNKALUWN MO MNMPOIMPAMME:
«MPOEKTHAA N NCCJIEOQOBATEJIbBCKAA
OEATEJIBHOCTb KAK CIMOCOB
®OPMNPOBAHNA METAIMNPEOMETHbIX
PE3YJIBTATOB OBYHEHUA B YCJIOBUAX
PEAJIMSALUNU ®IOC»

M 3500 H H
MBOY «Lllkona Ne 22», Banawunxa

o Teme: «Pa3paboTka ypoka «PelwleHne 3agay Ha npumMmeHeHune
BTOPOro Npu3Haka paBeHCTBa TPeyrosibHUKOB, 7 Knacc»»




LIEJTb PASPABOTKW:

» CoBepLUEeHCTBOBATb HaBbIKM peLleHns 3agad
Ha NPUMEHEHWe BTOPOro rnpu3Haka
paBeHCTBA TPEYronbHUKOB.



MATEMATUYECKUWN OUKTAHT

» Hamgute Ha pucyHKax TpeyroribH1Ku, paBHbie
Mo nepBoMy, BTOPOMY NMpu3Hakam paBeHCTBa
TPEeyronbHMKOB.

? YKaXmte HomMmepa 3TUX TPeyronbHNKOB B
OTBETE.



MATEMATUYECKN OUKTAHT
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[1IPOBEPb CEBA

> ['lo AByM CTOpOHaM 1 yrny mexay HUMMU:

2,8,9,13.

0 [lo cTopoHe 1 Nnpunexatliuum K Hen yrnam:

3,6,12,14



1. PELLEHUE SA0AY MO ITOTOBbLIM

YEPTEXAM:

? B uetbipexyronbHmnke ABCD /1= Zn
/3 = A. Nokaxute, 4yto AB = CD.

D




1. PELLEHUE SA0AY MO ITOTOBbLIM

YEPTEXAM:

? OTtpeskn AB un CD nepecekatotcs B Touke O,
OB=0Cwn B= ¢ Ookaxute,4to AO = DO.

C B

O



1. PELLEHUE SA0AY MO ITOTOBbLIM

YEPTEXAM:

2 Jlyun AD n BC nepecekatotca B Touke O, J==
/22, 0C =0D. Ookaxute, uto OA = OB.

A B




NWCTOPUYECKAA CIMTPABKA O NMPU3HAKAX

PABERCTBA TPEYTITONBRAMKOB

» Cenyac B cBoeun paboTe Bbl UCMNOMb30Basiv Takou
NPMEM, Kak JoKa3aTenbCTBO. OTa popma padoThl
BaM eLle HegocTtaTtouHo nssectHa. A go VI Beka H.
9. C JoKa3aTenbCTBOM J1t0An BooOLle ObINn He
3HaKOMBbl.

2 [lepBbIM Yy4EHbLIM, KOTOPbIW CTars paccykaaTb,
OoKasbiBaTb, obl1 @anec Munetckuin. ®anec
cuYMTaeTcd OgHMM U3 ceMu MyapeLoB, OKasaBLUUX
OonbLUOE BIIUAHNE HA XU3Hb APEBHUX MPEKOB.
OOHMM 13 caMbIX U3BECTHbIX €ro BbiCKa3blBaHNU
Obino «['lo3Han camoro cebsix.



? an/I3HaKVI paBeHCTBaA TPEYIroJibHUKOB WMEJIN
N3aaBHaA BaXXHeunee 3Hav4yeHNe B reOoMeTpunn, Tak

KaK AOKa3aTelibCTBa MHOIOHUCIIEHHbBbIX TEOopEM
CBOAUIIOCb K OOKa3aTeJIbCTBY pPaBEHCTBA TEX WUJIU
NHbIX TPEYTOJIbHNKOB.

[1oka3zaTenbCTBOM Npu3HaKoB paBEHCTBA
TPeyrofbHUKOB 3aHUManuchb elle nudparopenubi.
[lo cnoBam [lpokna, EBpem Pogocckun
npunucbiBaeT Panecy MuneTtckomy
OOKa3aTenbCTBO O paBEHCTBE [ABYX TPEYIoflbHUKOB,
NMELOLLINX PaBHbIMU CTOPOHY U ABa npunexawinx K
Hem yrna  (BTOponm  npu3HaK  paBeHCTBa
TPEYrosfibHUKOB).

ITy Teopemy @Panec wucnonb3oBan  Ans
onpeaeneHns pacctosHua oT bepera 4O MOPCKUX
Kopabrnen. Kakum crnocobom nonb3oBancda npu
aTom Panec, TO4HO HE N3BECTHO.
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[MpeanonaraloT, 4TO ero cnocob cocTosn B cneayrouwem: nyctb A - Touka 6epera, B
— Kopabnb Ha mope. OAna onpepeneHna paccrtossHuss AB BoccTaHaBnMBAKOT Ha
Gepery nepneHaukynsip npoussonsHou AnuHbl AC | AB; B NnpoTMBOMNOMOXHOM
HanpasneHun BocctaHasnusatoT CE ¥|AC Tak, 4Tobb1 Touku D (cepeanHa AC),BnE
Haxogunucb Ha ogHou npsamon. Torga CE 6yageT paBHa nckomomy paccrosiHuio AB.
[Noka3zaTenbCTBO OCHOBbLIBAeTCA Ha BTOPOM NpuU3HaKe paBeHCTBa TPeyrosibHUKOB
(DCéDA; CZA; EDC = BDA kak BepTUKanbHble).



PABOTA B NAPAX:

» Ha pucyHke gaHa dpurypa, y kotopont AD =
ZCF BAC = EDF,/1= 2. [okaxuTe,4To
AB = DE.




PABOTA B NAPAX:

» B TpeyronbHuke ABC, AB=ACx 17 2.
Lokaxunte, uto/ 3 = /4.
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KPOCCBOPL:

1. Kak HasbIBaeTCcHa OTPE30K, COEAUNHSOLLINIA BEPLLUNHY
TpeyronbHMUKa c cepeguHon NPOTUBOMNONOXHOM
CTOPOHBI?

2. Kak HasblBaeTcs nepneHanKkynsip, onyLleHHbIN 13
BEPLUMHbI TPEYronbHUKa Ha NpAMYyto, Coaep KaLlyto
MPOTUBOMOMNOXHY CTOPOHY?

3. 3aMKHyTast NMMHMSA, cocTosILLast 3 MHOXECTBa
TOYEK, paBHOYAANEHHbIX OT LIeHTpa?

4. YacTtb npsiMoun, orpaHn4eHHasa TOYKON 7

5. Kak HasbIBaeTcs Iyd, BbIXOOAWMN N3 BEPLUUHBI yria
1 oendwmn ero nornonam?

6. OTpesok, cCoeAUHSIOLLNN LIEHTP OKPY>KHOCTU C

TOYKOW, NEeXaLlen Ha OKPYKXHOCTN?( KNoYEeBOE CIOBO —
EBKJTMA)



KPOCCBOP
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KPOCCBOPL
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g » [Ins [okasatenbCcTBa paBeHCTBa
TpeyronbHnkoB ABC n MNK
M : NOCTaTOYHO 10Ka3aTh, YTO:

) ’\}U > a)AC=MN; 5)<C=<N;b)BC =

N NK.

» [1Na gokasartenbCcTBa paBeEHCTBa
TpeyronbHnkoB ABC n EDF
0OCTAaTOYHO AoKa3aTb, YTO:

» a)AC=FE; 6)<C=<E

B) <A = <F.




YT0o0OblI AOKa3aTb PaBEHCTBO PABHOCTOPOHHMX TPEYrofibHUKOB
ABC n MNK, npoctaTtouHO gokasaTb, YTO:

a) <A =<M; 6) AB=MN; B)P

ABC ~ PMNK'

N
A

Puc.3 K
BbibepuTte BeEpHOE YTBEPXKOEHME:
a) BC=KM; 6)AB=KN; g)BC=NM.,



[IEPCIEKTKBbI:

» Cuctematnsayus saHaHUW;
7 MoTmBaLua K NonyvYeHuo HOBbIX 3HAHWUI;

2 Vicnonb3oBaHune pasfnnyHbiX BUOAOB paboThl
Ha YpPOKe;

?» CoBepLLEeHCTBOBaHNE HAaBbIKOB Mpw peLleHnn
3afau.



